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Ata da Plenária Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 1 

Santa2 

Aos 11 dias do mês de 3 

Conselho Municipal de Saúde reuniu4 

reunião, a Presidente Interina 5 

Almeida, e os Srs. (as)6 

relacionados: 1- Simone Coelho Bernardino 7 

Bernardino 3- Antônia Cândida Alves 8 

5- Inez Alves Dias (Usuários) 9 

Mantovani de Souza Lima 10 

(Trabalhadores). 10- Mariane Cristina Rios Silveira 11 

convidados estiveram presentes 112 

Zuppo Gonçalves 3- Aline de Lacerda Marques 413 

Lima Pereira 5- Eudyslaine Kennia de Souza 614 

Gontijo 7- Gabriel Henrique Santos 15 

dos Santos 9- Luzinette de Aquino França16 

Fernandes Alves 11- Paula Veloso Tolentino (Trabalhado17 

Conselho foram convocados por18 

para deliberarem sobre a19 

Diálogo com os candidatos a prefeito sobre o futuro do SUS de Lagoa Santa.20 

Participação dos delegados na Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e 21 

Educação na Saúde. 3- 22 

à direção do Hospital Dr. Lindouro Avelar 23 

respeito da demora dos casos ortopédicos.24 

Gestão no DigiSUS. 6- 25 

Saúde visando respostas sobre a segurança da UBS, sobre a proposta de 26 

criação de Rede de UBS Protegidas27 

EPISÓDIOS DE VIOLÊNCIA NOS S28 

LAGOA SANTA/MG. 7- 29 

gerentes de regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que 30 

conheçam o sistema de Conselhos (controle Social no SUS), inclusive para que 31 

possam colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, 32 

conforme orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua 33 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

Santa 11 de Setembro de 2024. 

dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro

Conselho Municipal de Saúde reuniu-se presencialmente e participaram da 

Interina do Conselho Sra. Érlida Rodrigues dos Santos 

(as) Conselheiros (as) Municipais de Saúde a seguir 

Simone Coelho Bernardino 2- Dennes Ricardo Muneirão 

nia Cândida Alves 4- Sérgio Henrique Monteiro de Carvalho

(Usuários) 6- Karina Vaz de Melo Sales Furbino 

Mantovani de Souza Lima 8- Claudia Vanessa Medeiros 9- Jane Carla Ferreira 

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira (Gestão)

convidados estiveram presentes 1- Giovanni Fonseca Ramos 2

Aline de Lacerda Marques 4- Maria Lara Venâncio de 

Eudyslaine Kennia de Souza 6- Gustavo Grossi Fernandes 

Gabriel Henrique Santos (Acadêmicos de Medicina) 8

Luzinette de Aquino França (Usuários) 10- Andreza Almeida 

Paula Veloso Tolentino (Trabalhadores). Os membros do 

foram convocados por comunicado eletrônico (e-mail/WhatsA

para deliberarem sobre as seguintes pautas: 1- Plenária Vote pelo SUS 

ndidatos a prefeito sobre o futuro do SUS de Lagoa Santa.

delegados na Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e 

 Alterações no Regimento Interno. 4- Questionamentos 

à direção do Hospital Dr. Lindouro Avelar - Santa Casa de Lagoa Santa a 

respeito da demora dos casos ortopédicos. 5- Situação dos Instrumentos de 

 Solicitar ao CMS que oficie à Secretaria Municipal de 

Saúde visando respostas sobre a segurança da UBS, sobre a proposta de 

UBS Protegidas e FLUXO DE ABORDAGEM DOS 

EPISÓDIOS DE VIOLÊNCIA NOS SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

 Solicitar ao Conselho de Saúde (CMS) que os novos 

gerentes de regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que 

conheçam o sistema de Conselhos (controle Social no SUS), inclusive para que 

m colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, 

conforme orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

o ano de dois mil e vinte e quatro, o 

e participaram da 

da Rodrigues dos Santos 

Saúde a seguir 

Dennes Ricardo Muneirão 

rgio Henrique Monteiro de Carvalho 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino 7- Victor 

Jane Carla Ferreira 

(Gestão). Como 

Giovanni Fonseca Ramos 2- Henrique 

Maria Lara Venâncio de 

Gustavo Grossi Fernandes 

8- Mozart Lima 

Andreza Almeida 

Os membros do 

mail/WhatsApp) 

ote pelo SUS – 

ndidatos a prefeito sobre o futuro do SUS de Lagoa Santa. 2- 

delegados na Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e 

Questionamentos 

Santa Casa de Lagoa Santa a 

ão dos Instrumentos de 

Solicitar ao CMS que oficie à Secretaria Municipal de 

Saúde visando respostas sobre a segurança da UBS, sobre a proposta de 

e FLUXO DE ABORDAGEM DOS 

ERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

Solicitar ao Conselho de Saúde (CMS) que os novos 

gerentes de regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que 

conheçam o sistema de Conselhos (controle Social no SUS), inclusive para que 

m colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, 

conforme orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua 
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resolução 714/2023. 8- 34 

pelo CMS para explicar sobre campanha de colet35 

quer ouvir você”. 9- Solicitar à36 

da farmácia de todos no Palmital e se tem previsão de retomada dos trabalhos.37 

9- Comunicação ao CMS, sobre falta de recursos e insumos para realizaç38 

dos trabalhos na UBS Palmital, como: equipo macrogota, esparadrapo, agulhas 39 

25/8 e 25/7, que para que sejam tomadas providências. Visto que tivermos 40 

notícias de que trabalhadores estão comprando agulhas para o adequado 41 

funcionamento do serviço42 

agradecendo a presença de todos e justificando a ausência da Secretária 43 

Executiva Sra. Wanessa Ferreira que se encontra de férias. Após a Sra. Érlida 44 

Almeida informou sobre a Plenária Vote pelo SUS com o candidato Breno45 

Salomão que foi agendada para o dia 18 de Setembro, às 14h no CVT. Após 46 

mesma falou sobre a participação dos delegados na Conferência Estadual de 47 

Gestão de Trabalho e Educação na Saúde48 

haviam chegado para falar sobre 49 

quando todos estivessem presentes.50 

Sr. Dennes falar sobre a pauta que solicitou se tratando das alterações do 51 

Regimento Interno do CMS. O Sr. Dennes falou que vê uma fragilida52 

grande no atual Regimento do CMS e propõe apresentar sugestões de 53 

alterações no Regimento para melhor funcionamento do CMS. Decidiu54 

formar uma Comissão para realizar a análise e alterações no Regimento para 55 

após apresentar ao CMS para deliberaç56 

formar a Comissão, optou57 

seguimento a pauta a Sr. Claudia Vanessa falou sobre a pauta 58 

questionamentos à direção do Hospital Dr. Lindouro Avelar 59 

Lagoa Santa a respeito da demora dos casos ortopédicos60 

uma situação que passou com seu filho situação pela qual passou por horas 61 

esperando atendimento 62 

no grupo do CMS. A mesma questiona sobre a quantida63 

são suficientes ou não para atender a demanda, pois foi informada que havia 64 

apenas uma ortopedista no dia do incidente. A Sra. Andreza Alves sugeriu que 65 

seja encaminhado a Secretaria de Saúde documento relatando o ocorrido e 66 

pedindo esclarecimento sobre o ocorrido. O referido ofício será encaminhado.  67 
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 Que a Secretaria Municipal de Saúde seja acionada 

pelo CMS para explicar sobre campanha de coleta de dados intitulada “A saúde 

Solicitar à SMS informações sobre a paralis

da farmácia de todos no Palmital e se tem previsão de retomada dos trabalhos.

omunicação ao CMS, sobre falta de recursos e insumos para realizaç

dos trabalhos na UBS Palmital, como: equipo macrogota, esparadrapo, agulhas 

25/8 e 25/7, que para que sejam tomadas providências. Visto que tivermos 

notícias de que trabalhadores estão comprando agulhas para o adequado 

funcionamento do serviço. A plenária iniciou com a Sra. Érlida Almeida 

agradecendo a presença de todos e justificando a ausência da Secretária 

Executiva Sra. Wanessa Ferreira que se encontra de férias. Após a Sra. Érlida 

Almeida informou sobre a Plenária Vote pelo SUS com o candidato Breno

Salomão que foi agendada para o dia 18 de Setembro, às 14h no CVT. Após 

articipação dos delegados na Conferência Estadual de 

Gestão de Trabalho e Educação na Saúde, contudo os participantes ainda não 

haviam chegado para falar sobre a experiência então a pauta foi adiada para 

quando todos estivessem presentes. Após a mesma passou a palavra para o 

Sr. Dennes falar sobre a pauta que solicitou se tratando das alterações do 

Regimento Interno do CMS. O Sr. Dennes falou que vê uma fragilida

grande no atual Regimento do CMS e propõe apresentar sugestões de 

alterações no Regimento para melhor funcionamento do CMS. Decidiu

formar uma Comissão para realizar a análise e alterações no Regimento para 

após apresentar ao CMS para deliberação. Como ainda não havia quorum para 

formar a Comissão, optou-se por deixar para o fim da reunião. Dando 

seguimento a pauta a Sr. Claudia Vanessa falou sobre a pauta 

uestionamentos à direção do Hospital Dr. Lindouro Avelar - Santa Casa de 

a respeito da demora dos casos ortopédicos. A mesma relatou 

uma situação que passou com seu filho situação pela qual passou por horas 

esperando atendimento sendo atendida somente após encaminhar mensagens 

no grupo do CMS. A mesma questiona sobre a quantidade de profissionais, se 

são suficientes ou não para atender a demanda, pois foi informada que havia 

apenas uma ortopedista no dia do incidente. A Sra. Andreza Alves sugeriu que 

seja encaminhado a Secretaria de Saúde documento relatando o ocorrido e 

esclarecimento sobre o ocorrido. O referido ofício será encaminhado.  
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Que a Secretaria Municipal de Saúde seja acionada 

a de dados intitulada “A saúde 

SMS informações sobre a paralisação da obra 

da farmácia de todos no Palmital e se tem previsão de retomada dos trabalhos. 

omunicação ao CMS, sobre falta de recursos e insumos para realização 

dos trabalhos na UBS Palmital, como: equipo macrogota, esparadrapo, agulhas 

25/8 e 25/7, que para que sejam tomadas providências. Visto que tivermos 

notícias de que trabalhadores estão comprando agulhas para o adequado 

ia iniciou com a Sra. Érlida Almeida 

agradecendo a presença de todos e justificando a ausência da Secretária 

Executiva Sra. Wanessa Ferreira que se encontra de férias. Após a Sra. Érlida 

Almeida informou sobre a Plenária Vote pelo SUS com o candidato Breno 

Salomão que foi agendada para o dia 18 de Setembro, às 14h no CVT. Após a 

articipação dos delegados na Conferência Estadual de 

, contudo os participantes ainda não 

a experiência então a pauta foi adiada para 

Após a mesma passou a palavra para o 

Sr. Dennes falar sobre a pauta que solicitou se tratando das alterações do 

Regimento Interno do CMS. O Sr. Dennes falou que vê uma fragilidade muito 

grande no atual Regimento do CMS e propõe apresentar sugestões de 

alterações no Regimento para melhor funcionamento do CMS. Decidiu-se 

formar uma Comissão para realizar a análise e alterações no Regimento para 

ão. Como ainda não havia quorum para 

se por deixar para o fim da reunião. Dando 

seguimento a pauta a Sr. Claudia Vanessa falou sobre a pauta dos 

Santa Casa de 

. A mesma relatou 

uma situação que passou com seu filho situação pela qual passou por horas 

sendo atendida somente após encaminhar mensagens 

de de profissionais, se 

são suficientes ou não para atender a demanda, pois foi informada que havia 

apenas uma ortopedista no dia do incidente. A Sra. Andreza Alves sugeriu que 

seja encaminhado a Secretaria de Saúde documento relatando o ocorrido e 

esclarecimento sobre o ocorrido. O referido ofício será encaminhado.  
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A Mesa Diretora do CMS encaminhou a demanda para a Secretaria Executiva 68 

do Hospital, Monaliza Antunes Ferraz69 

diretoria do Hospital para comparecer a reunião do CMS, que respondeu o que 70 

segue: “O fluxo para verificarmos acerca do relato acima e faze71 

tratativas necessárias é 72 

site: https://scls.org.br/contato/ouvidoria/73 

direto com a Ouvidora e agendamento de atendimento presencial: 3972 74 

Quanto à presença de um membro da diretoria do Hospital v75 

disponibilidade com a diretoria, mas reforço que em via de regra a 76 

comunicação dos usuários com o serviço é por meio da Ouvidoria.77 

Sérgio sugeriu que sejam chamados todos os 78 

pelo hospital de Lagoa Santa para saber se estão sendo atendidas as suas 79 

necessidades e solicitar a apresentação do termo contratual à Secretaria de 80 

Saúde. A Sra. Andreza Alves sugeriu também que seja feita uma reunião com 81 

o Conselho Estadual para discutir essas questões. Após isso a Sra. Simone 82 

Bernardino e a Sra. Andreza Alves falou sobre a s83 

Gestão no DigiSUS informando que existem muitos instrumentos no sistema de 84 

anos anteriores que não foram apro85 

Érlida Almeida informou que a Sra. Wanessa Ferreira informou que aprovou 86 

alguns instrumentos no sistema, contudo não foram encontradas todas as 87 

Resoluções e apresentações nas Atas do CMS do período de 2022 e 88 

anteriores a entrada da mesma na Secretaria Executiva do CMS. Para 89 

solucionar a demanda, sugeriu90 

Mesa Diretora das gestões anteriores para solucionar as pendências. A 91 

sugestão foi aceita e será enviado ofício para o Sr. Breno 92 

para que, juntamente com a Comissão de Orçamento e Financiamento, 93 

resolvam a demanda. Dando seguimento à pauta falou94 

da UBS, sobre a proposta de criação de Rede de 95 

abordagem dos episódios96 

Sra. Mariane Rios informou que o Tenente que ficou responsável por criar o 97 

grupo ainda não havia entrado em contato com ela e nem com o secretário de 98 

saúde, pois ele quem pegou os contatos e ficou de inic99 

Luzinete informou que irá conversar com o Tenente. Em seqüência falou100 

pauta onde o CLS solicita101 
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A Mesa Diretora do CMS encaminhou a demanda para a Secretaria Executiva 

Monaliza Antunes Ferraz e solicitou a presença de um membro da 

diretoria do Hospital para comparecer a reunião do CMS, que respondeu o que 

O fluxo para verificarmos acerca do relato acima e faze

 via Ouvidoria pelo e-mail ouvidoria@scls.org.br

https://scls.org.br/contato/ouvidoria/. Há também o telefone para contato 

direto com a Ouvidora e agendamento de atendimento presencial: 3972 

Quanto à presença de um membro da diretoria do Hospital v

com a diretoria, mas reforço que em via de regra a 

comunicação dos usuários com o serviço é por meio da Ouvidoria.

Sérgio sugeriu que sejam chamados todos os municípios que são atendidos 

pelo hospital de Lagoa Santa para saber se estão sendo atendidas as suas 

necessidades e solicitar a apresentação do termo contratual à Secretaria de 

Saúde. A Sra. Andreza Alves sugeriu também que seja feita uma reunião com 

nselho Estadual para discutir essas questões. Após isso a Sra. Simone 

Bernardino e a Sra. Andreza Alves falou sobre a situação dos Instrumentos de 

informando que existem muitos instrumentos no sistema de 

anos anteriores que não foram aprovados, ou apresentados ao CMS. A Sra. 

Érlida Almeida informou que a Sra. Wanessa Ferreira informou que aprovou 

alguns instrumentos no sistema, contudo não foram encontradas todas as 

Resoluções e apresentações nas Atas do CMS do período de 2022 e 

a entrada da mesma na Secretaria Executiva do CMS. Para 

solucionar a demanda, sugeriu-se que seja encaminhado um comunicado a 

Mesa Diretora das gestões anteriores para solucionar as pendências. A 

sugestão foi aceita e será enviado ofício para o Sr. Breno Costa e Jane Ferreira 

para que, juntamente com a Comissão de Orçamento e Financiamento, 

resolvam a demanda. Dando seguimento à pauta falou-se sobre a segurança 

da UBS, sobre a proposta de criação de Rede de UBS Protegida

abordagem dos episódios de violência nos serviços de saúde do município.

Sra. Mariane Rios informou que o Tenente que ficou responsável por criar o 

grupo ainda não havia entrado em contato com ela e nem com o secretário de 

saúde, pois ele quem pegou os contatos e ficou de inicia o grupo. Assim a Sra. 

Luzinete informou que irá conversar com o Tenente. Em seqüência falou

pauta onde o CLS solicita ao Conselho de Saúde que os novos gerentes de 
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A Mesa Diretora do CMS encaminhou a demanda para a Secretaria Executiva 

e solicitou a presença de um membro da 

diretoria do Hospital para comparecer a reunião do CMS, que respondeu o que 

O fluxo para verificarmos acerca do relato acima e fazermos as 

ouvidoria@scls.org.br ou do 

Há também o telefone para contato 

direto com a Ouvidora e agendamento de atendimento presencial: 3972 -5465. 

Quanto à presença de um membro da diretoria do Hospital verificarei a 

com a diretoria, mas reforço que em via de regra a 

comunicação dos usuários com o serviço é por meio da Ouvidoria.” O Sr. 

municípios que são atendidos 

pelo hospital de Lagoa Santa para saber se estão sendo atendidas as suas 

necessidades e solicitar a apresentação do termo contratual à Secretaria de 

Saúde. A Sra. Andreza Alves sugeriu também que seja feita uma reunião com 

nselho Estadual para discutir essas questões. Após isso a Sra. Simone 

ituação dos Instrumentos de 

informando que existem muitos instrumentos no sistema de 

vados, ou apresentados ao CMS. A Sra. 

Érlida Almeida informou que a Sra. Wanessa Ferreira informou que aprovou 

alguns instrumentos no sistema, contudo não foram encontradas todas as 

Resoluções e apresentações nas Atas do CMS do período de 2022 e 

a entrada da mesma na Secretaria Executiva do CMS. Para 

se que seja encaminhado um comunicado a 

Mesa Diretora das gestões anteriores para solucionar as pendências. A 

Costa e Jane Ferreira 

para que, juntamente com a Comissão de Orçamento e Financiamento, 

sobre a segurança 

UBS Protegidas e fluxo de 

de violência nos serviços de saúde do município. A 

Sra. Mariane Rios informou que o Tenente que ficou responsável por criar o 

grupo ainda não havia entrado em contato com ela e nem com o secretário de 

ia o grupo. Assim a Sra. 

Luzinete informou que irá conversar com o Tenente. Em seqüência falou-se da 

ao Conselho de Saúde que os novos gerentes de 
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regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que conheçam o 102 

sistema de Conselhos (controle Social no SUS), inclusive para que possam 103 

colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, conforme 104 

orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua resolução 105 

714/2023. A Sra. Mariane Rios levou a Sra. Raquel 106 

para que os conselheiros a conhecessem. Os conselheiros solicitaram que seja 107 

feito o convite para todos os chefes de departamento das unidades pudessem 108 

comparecer a próxima reunião do CMS para apresentação. A Sra. Érlida 109 

Almeida irá encaminhar ofício fazendo o convite. Após, falou110 

que solicita que a Secretaria Municipal de Saúde seja acionada pelo CMS para 111 

explicar sobre campanha de coleta de dados intitulada “A saúde quer ouvir 112 

você”. A Sra. Erlida 113 

encaminhou já encaminhou ofício para a SMS solicitando essas informações. 114 

Os conselheiros informaram que durante uma reunião do CMS foi definido que 115 

o CMS iria realizar a caixinha de perguntas, contudo alguém f116 

informou e nem convidou o CMS a participar da pesquisa. O CMS aguarda a 117 

Secretaria de Saúde responder o ofício. A Sra. Andreza Alves informou que o 118 

CLS solicitou essa pauta, pois gostariam de saber quem terá acesso às 119 

respostas. A Sra. Marian120 

equipe de Comunicação da Prefeitura. 121 

referente a paralisação da obra d122 

Mariane informou que a empresa que ficou em segundo lugar123 

ingressou com uma demanda judicial contra a empresa que ficou em primeiro 124 

lugar e em razão disso a obra está parada. Até que o processo findar a obra 125 

deve ficar paralisada. A Sra. Érlida Almeida informou que o Secretário de 126 

Saúde já havia respondido essa questão em reunião anterior. A Sra. Andreza 127 

Alves sugeriu que o CMS provoque o Conselho Estadual para melhor 128 

esclarecimento sobre o caso129 

seqüência falou-se sobre a 130 

trabalhos na UBS Palmital 131 

e 25/7. Foi relatado ao CMS que os 132 

para o adequado funcionamento do serviço.133 

desconhece essa situação e que a mesma deve ser encaminhada a gestão via 134 

ofício para que possam averiguar melhor a situação para saber se o que houve 135 
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regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que conheçam o 

onselhos (controle Social no SUS), inclusive para que possam 

colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, conforme 

orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua resolução 

A Sra. Mariane Rios levou a Sra. Raquel chefe de departamento 

para que os conselheiros a conhecessem. Os conselheiros solicitaram que seja 

feito o convite para todos os chefes de departamento das unidades pudessem 

comparecer a próxima reunião do CMS para apresentação. A Sra. Érlida 

ncaminhar ofício fazendo o convite. Após, falou-se sobre a pauta 

Secretaria Municipal de Saúde seja acionada pelo CMS para 

explicar sobre campanha de coleta de dados intitulada “A saúde quer ouvir 

 Almeida informou que a Sra. Wanessa Ferreira 

encaminhou já encaminhou ofício para a SMS solicitando essas informações. 

Os conselheiros informaram que durante uma reunião do CMS foi definido que 

o CMS iria realizar a caixinha de perguntas, contudo alguém f

informou e nem convidou o CMS a participar da pesquisa. O CMS aguarda a 

Secretaria de Saúde responder o ofício. A Sra. Andreza Alves informou que o 

CLS solicitou essa pauta, pois gostariam de saber quem terá acesso às 

respostas. A Sra. Mariane Rios informou que essa caixinha foi realizada pela 

equipe de Comunicação da Prefeitura. Em seguida foi falado sobre a pauta 

ação da obra da farmácia de todos no Palmital. A Sra. 

Mariane informou que a empresa que ficou em segundo lugar

ingressou com uma demanda judicial contra a empresa que ficou em primeiro 

lugar e em razão disso a obra está parada. Até que o processo findar a obra 

deve ficar paralisada. A Sra. Érlida Almeida informou que o Secretário de 

ondido essa questão em reunião anterior. A Sra. Andreza 

Alves sugeriu que o CMS provoque o Conselho Estadual para melhor 

esclarecimento sobre o caso no intuito de agilizar a retomada da obra

se sobre a falta de recursos e insumos para r

trabalhos na UBS Palmital como: equipo macrogota, esparadrapo, agulhas 25/8 

e 25/7. Foi relatado ao CMS que os trabalhadores estão comprando agulhas 

para o adequado funcionamento do serviço. A Sra. Mariane Rios informou que 

tuação e que a mesma deve ser encaminhada a gestão via 

ofício para que possam averiguar melhor a situação para saber se o que houve 
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regional sejam convidados a comparecer à plenária, para que conheçam o 

onselhos (controle Social no SUS), inclusive para que possam 

colaborar na expansão de criação dos Conselhos Locais de Saúde, conforme 

orienta a campanha do Conselho Nacional de Saúde (CNS) em sua resolução 

chefe de departamento 

para que os conselheiros a conhecessem. Os conselheiros solicitaram que seja 

feito o convite para todos os chefes de departamento das unidades pudessem 

comparecer a próxima reunião do CMS para apresentação. A Sra. Érlida 

se sobre a pauta 

Secretaria Municipal de Saúde seja acionada pelo CMS para 

explicar sobre campanha de coleta de dados intitulada “A saúde quer ouvir 

Almeida informou que a Sra. Wanessa Ferreira 

encaminhou já encaminhou ofício para a SMS solicitando essas informações. 

Os conselheiros informaram que durante uma reunião do CMS foi definido que 

o CMS iria realizar a caixinha de perguntas, contudo alguém fez antes, não 

informou e nem convidou o CMS a participar da pesquisa. O CMS aguarda a 

Secretaria de Saúde responder o ofício. A Sra. Andreza Alves informou que o 

CLS solicitou essa pauta, pois gostariam de saber quem terá acesso às 

e Rios informou que essa caixinha foi realizada pela 

Em seguida foi falado sobre a pauta 

a farmácia de todos no Palmital. A Sra. 

Mariane informou que a empresa que ficou em segundo lugar no processo 

ingressou com uma demanda judicial contra a empresa que ficou em primeiro 

lugar e em razão disso a obra está parada. Até que o processo findar a obra 

deve ficar paralisada. A Sra. Érlida Almeida informou que o Secretário de 

ondido essa questão em reunião anterior. A Sra. Andreza 

Alves sugeriu que o CMS provoque o Conselho Estadual para melhor 

no intuito de agilizar a retomada da obra. Em 

falta de recursos e insumos para realização dos 

paradrapo, agulhas 25/8 

trabalhadores estão comprando agulhas 

A Sra. Mariane Rios informou que 

tuação e que a mesma deve ser encaminhada a gestão via 

ofício para que possam averiguar melhor a situação para saber se o que houve 
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foi a má gestão dos insumos136 

ausência dos conselheiros. Foi formada a Comissão 137 

Regimento Interno pelos conselheiros e usuários: Dennes Bernardino, Simone 138 

Bernardino, Karina Furbino e 139 

Victor Mantovani e a Sra. Karina Furbino falaram140 

delegados na Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e Educação na 141 

Saúde, manifestando a satisfação em ter participado e ter conseguido 142 

uma bagagem de conhecimento muito grande. Enfatizaram a necessidade do 143 

concurso público para fortalecer os vínculos. Agra144 

terem conseguido participar dessa experiência muito proveitosa. O Sr. Mozart 145 

foi eleito suplente para a Conferência Nacional, e a Sra. Karina manifestou sua 146 

indignação quanto a forma que a eleição ocorreu, não dando oportunidade p147 

novas pessoas participarem e a falta de clareza na eleição. 148 

Nada mais havendo a tratar eu, 149 

os trabalhos. Foi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será150 

encaminhada por e-mail.151 

Jane Carla Silva Ferreira152 

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino 153 

Simone Coelho Bernardino ______________________________________154 

Claudia Vanessa Medeiros 155 

Érlida Rodrigues dos Santos Almeida 156 

Sérgio Henrique Monteiro de Carvalho 157 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________158 

Antônia Cândida Alves _________________________________________159 

Inez Alves Dias ___________________________________160 

Victor Mantovani de Souza Lima __________________________________161 

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira ______________________________162 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOA SANTA – MG 
REGULAMENTADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 3.155, DE 02 DE MAIO DE

foi a má gestão dos insumos. Retomando as pauta que foram adiadas pela 

dos conselheiros. Foi formada a Comissão para alteração do 

Regimento Interno pelos conselheiros e usuários: Dennes Bernardino, Simone 

Bernardino, Karina Furbino e Mozart Santos. Após, os Srs. Mozart 

Victor Mantovani e a Sra. Karina Furbino falaram sobre a participação dos 

Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e Educação na 

a satisfação em ter participado e ter conseguido 

uma bagagem de conhecimento muito grande. Enfatizaram a necessidade do 

concurso público para fortalecer os vínculos. Agradeceram a oportunidade de 

terem conseguido participar dessa experiência muito proveitosa. O Sr. Mozart 

foi eleito suplente para a Conferência Nacional, e a Sra. Karina manifestou sua 

indignação quanto a forma que a eleição ocorreu, não dando oportunidade p

novas pessoas participarem e a falta de clareza na eleição. Encerramento

ada mais havendo a tratar eu, Érlida Rodrigues dos Santos Almeida

oi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será

mail. 

Jane Carla Silva Ferreira ________________________________________

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino ______________________

Simone Coelho Bernardino ______________________________________

Claudia Vanessa Medeiros ______________________________________

rlida Rodrigues dos Santos Almeida ______________________________

Sérgio Henrique Monteiro de Carvalho _____________________________

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________

Alves _________________________________________

___________________________________________

Victor Mantovani de Souza Lima __________________________________

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira ______________________________
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Retomando as pauta que foram adiadas pela 

a alteração do 

Regimento Interno pelos conselheiros e usuários: Dennes Bernardino, Simone 

. Mozart Santos, 

articipação dos 

Conferência Estadual de Gestão de Trabalho e Educação na 

a satisfação em ter participado e ter conseguido adquirir 

uma bagagem de conhecimento muito grande. Enfatizaram a necessidade do 

deceram a oportunidade de 

terem conseguido participar dessa experiência muito proveitosa. O Sr. Mozart 

foi eleito suplente para a Conferência Nacional, e a Sra. Karina manifestou sua 

indignação quanto a forma que a eleição ocorreu, não dando oportunidade para 

Encerramento – 

Érlida Rodrigues dos Santos Almeida, encerrei 

oi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será 

______________________________ 

________________ 

Simone Coelho Bernardino ______________________________________ 

_______________________________________ 

_____________________ 

_____________________________ 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________ 

Alves _________________________________________ 

____________ 

Victor Mantovani de Souza Lima __________________________________ 

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira ______________________________ 


